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Rezgdkor vizsgélata

Feladat: Vizsgdljuk meg hogyan fiigg egy tekercsbdl ¢és egy kondenzatorbol kialakitott
rezgdkorben a kondenzatoron mérhetd fesziiltség az 1d6 fiiggvényében!

Mutassuk meg a rezgésidé kapacitdstol és onindukcids egyiitthatotdl valo fiiggését! (Thomson-
képlet.)

Eszkozok: 500 menetes legmagos tekercs, I alaku vasmag, 1 és 4,7 UF kapacitasu kondenzator
(nem elektrolit), 19 mm-es rasztertabla, athidalok, kétallasu kapcsolo, 4 db mérdzsinor, 5 V
fesziiltsegii  aramforras, CASSY-S mérdinterfész, szamitogép, USB kabel, interaktiv tabla a
kivetitéshez.

Elrendezés:

Otletek:
* Az idofliggés rogzitéséhez hasznaljunk kiilsd trigger jelet! Induljon a mérés pl. 0,01 V
kondenzator fesziiltségnél.
» Ugyeljiink a mérdzsinorok elrendezésével, vezetésével! A szort mezék miatt nagyon zajos
lehet a mérés.
* A Thomson-képlet vizsgalatanal a kondenzatorok kapcsolasat is atismételhet;jiik.

* A mért fesziiltség — id0 adatparokat mentsiik allomanyokba! Az adatok igy késdbb is
kiértékelhetdk, a diakok 6nall6 munkaval is feldolgozhatjak azokat. (NAT kovetelmény!)



